
Enquête actie zaadmengsels
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45.16% 56

54.84% 68

V1
Was 2025 het eerste jaar dat u heeft meegedaan aan de actie
zaadmengsels?

Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 124

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee, ik doe al
mee sinds:

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee, ik doe al mee sinds:
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40.32% 50

30.65% 38

29.03% 36

V2
Welk mengsel heeft u ingezaaid?
Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 124

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fleur en kleur
(binnen de

bebouwde kom)

Reggestreek
veld

(buitengebied)

Reggestreek
akker

(buitengebied)

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Fleur en kleur (binnen de bebouwde kom)

Reggestreek veld (buitengebied)

Reggestreek akker (buitengebied)
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64.52% 80

35.48% 44

V3
Voldeed de samenstelling van het mengel aan uw verwachtingen?
Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 124

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee (geef
nadere

toelichting)

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee (geef nadere toelichting)
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83.87% 104

6.45% 8

9.68% 12

V4
Heeft u het mengsel zelf ingezaaid of heeft u hier hulp bij gehad?
Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 124

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, zelf
ingezaaid en
dit ging goed

Ja, zelf
ingezaaid maar

dit ging...

Nee, hulp
gehad of laten

inzaaien

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, zelf ingezaaid en dit ging goed

Ja, zelf ingezaaid maar dit ging moeizaam

Nee, hulp gehad of laten inzaaien
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96.77% 120

3.23% 4

V5
Vond u de zaai-instructie duidelijk?
Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 124

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee (geef
nadere

toelichting)

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee (geef nadere toelichting)



Enquête actie zaadmengsels

6 / 11

37.90% 47

25.00% 31

12.90% 16

6.45% 8

17.74% 22

V6
Is het zaadmengsel goed opgekomen?
Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 124

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, goede
opkomst

Nee, matige
opkomst

Nee, slechte
opkomst, geen
aanwijsbare...

Nee, slechte
opkomst, veel

melde...

Geef nadere
toelichting op
uw antwoord.

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, goede opkomst

Nee, matige opkomst

Nee, slechte opkomst, geen aanwijsbare reden

Nee, slechte opkomst, veel melde (melganzenvoet)

Geef nadere toelichting op uw antwoord.
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93.55% 116

54.03% 67

2.42% 3

1.61% 2

V7
Wat zijn voor u de belangrijkste redenen om mee te doen aan deze
actie (meerdere antwoorden mogelijk):

Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 124  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bevordering
biodiversiteit

(planten,...

Verfraaiing
van

leefomgeving...

Bedrijfsspecifi
eke

doelstellingen

Anders,
namelijk...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Bevordering biodiversiteit (planten, bijen, vlinders en andere insecten en vogels)

Verfraaiing van leefomgeving en landschap

Bedrijfsspecifieke doelstellingen

Anders, namelijk...
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33.06% 41

25.81% 32

41.13% 51

V8
Had u de grond ook ingezaaid met een soortgelijk mengsel wanneer
de actie van de Reggestreek en gemeente niet had plaatsgevonden?

Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 124

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, hetzelfde
oppervlak

Ja, maar een
kleiner

oppervlak

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, hetzelfde oppervlak

Ja, maar een kleiner oppervlak

Nee
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52.42% 65

47.58% 59

V9
Had u ook meegedaan aan de actie wanneer u een ‘beperkte eigen
bijdrage’ had moeten betalen?

Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 124

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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79.84% 99

3.23% 4

1.61% 2

15.32% 19

V10
De zaadmengsels konden op zaterdagochtend 29 maart dankzij de
hulp van vrijwilligers worden afgehaald bij Timmerman BV aan de

Rijssensestraat 120 in Wierden. Wat vond u van de uitgifte?
Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 124

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

De locatie en
tijd voor het

afhalen ware...

Tijdstip voor
ophalen kwam

mij niet uit

De locatie aan
de

Rijssensestr...

Ik heb mijn
zaadmengsel op

een andere...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

De locatie en tijd voor het afhalen waren praktisch

Tijdstip voor ophalen kwam mij niet uit

De locatie aan de Rijssensestraat was slecht bereikbaar en/of vindbaar

Ik heb mijn zaadmengsel op een andere wijze ontvangen
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V11
Heeft u verbeterpunten voor de actie?
Beantwoord: 124
 Overgeslagen: 0


